



«Аист» примет летающих лыжников

В Нижнем Тагиле пройдут международные соревнования по прыжкам на лыжах с трамплина

Данил ПАЛИВОДА

Свердловская область уже традиционно примет крупные международные соревнования по прыжкам на лыжах с трамплина. С 8 по 10 декабря в Нижнем Тагиле пройдет Кубок «Металлинвест».

Нижнетагильский комплекс трамплинов «Аист» – один из лучших в стране, и он часто становится местом проведения крупных соревнований как по прыжкам на лыжах с трамплина, так и по лыжному двоеборью. В том числе Нижний Тагил был одним из городов, в котором проходили этапы Кубка мира.

В этом году «Аист» станет местом старта сезона для летающих лыжников. 29 ноября на комплексе стартует Кубок России – открытие зимнего спортив-

ного сезона. А с 8 по 10 декабря в Нижний Тагил приедут сильнейшие спортсмены России. На Кубке «Металлинвест» будет обширная география участников – Москва, Московская область, Санкт-Петербург, Республика Карелия, Нижегородская область, Пермский край, Сахалинская область, Магаданская область, Краснодарский край, Красноярский край, Республика Башкортостан и, конечно, Свердловская область. Кроме того, свои команды выставят сборные Белоруссии и Казахстана.

В соревнованиях примут участие серебряные призеры Олимпийских игр 2022 в Пекине – Евгений Климов и Данил Садреев, а также другие именитые отечественные спортсмены. Сборная Свердловской области также будет представлена конкурентным составом. На домашних трамплинах выступят Илья Маньков и Михаил Пуртов – молодые тагильчане, которые уже не раз доказывали свою состоятельность на российских и международных стартах. Например, на летнем чемпионате России, который прошел в сентябре, Илья Маньков занял второе место в индивидуальных соревнованиях, а мужская сборная региона завоевала золото в командном турнире.

Ну а в женских соревнованиях Свердловскую область представит лучшая на данный момент спортсменка страны – тагильчанка Кристина Прокопьева. На все том же летнем чемпионате России Кристина стала абсолютной чемпионкой, выиграв индивидуальные соревнования на обоих трамплинах. Поэтому местным зрителям точно будет за кого побороть.

ПЛАВЕТ ВОРОЖИЦОВ

Вышитая карта Свердловской области украсила выставку в Ивдельском музее

В Ивдельском историко-этнографическом музее имени Ивана Евлампиевича УВАРОВА открылась выставка «Вышитая карта Свердловской области» в рамках Всероссийской акции «Вышитая карта России».

Ивдельчане приняли активное участие в изготовлении карты Свердловской области, поэтому Ивдель стал первым городом, где проходит выставка, которую в первый же день посетили более 40 человек. Среди них – глава Ивдельского городского округа Владимир Михель и председатель думы Татьяна Кузьмина.

Особенно гостей заинтересовала идея вышить карту Ивдельского городского округа из орнаментов, которые будут олицетворять проживающие в нем народности.

На ивдельской выставке сейчас можно увидеть две карты Свердловской области. Первую в 2022 году вышили три рукодельницы из Екатеринбурга и Шалинского городского округа – Ольга Симакова, Анастасия Коротаева и Ольга Ворончихина. Композиция карты региона была создана в виде рукотворного полотенца, на канве которого вышит малый герб Свердловской области. В этом году над картой работала многочисленная команда, в том числе ивдельчане Алексей Варов, Надежда Алексеева и Наталья Добрынина.

Напомним, Всероссийская акция «Вышитая карта России» – первый в истории Российской Федерации уникальный проект по созданию вышитой



карты страны, инициатором которой выступила Чувашская Республика. Во всех регионах вышивальщицы создали фрагменты своих субъектов, а затем чувашские мастера сшили их в единое полотно размером 7 на 3 метра.

Каждая область, республика, край представлены на карте уникальным узором с использованием оригинальных материалов: кожи, меха, янтаря, ракушек, бисера. В акции приняли участие около 200 мастеров, среди которых есть и мужчины, и семейные дуэты. Вес карты – 50 кг.

Надежда ВЕРШИННИНА

«СКА-Уральский трубник» меняет «место жительства»

К счастью, ненадолго

Владимир ВАСИЛЬЕВ

Открытие сезона по хоккею с мячом в Свердловской области откладывается. Матчи чемпионата России, которые должны были состояться в Первоуральске в ближайшие воскресенье и среду (19 и 22 ноября), перенесены в Ульяновск – на стадион «Уральский трубник» из-за теплой погоды нет льда.

XXXII чемпионат России по хоккею с мячом стартовал 6 ноября. Первоуральский клуб, который с этого сезона называется «СКА-Уральский трубник», свой первый матч провел через шесть дней – 12 ноября. В Ульяновске, где имеется искусственный лед, «скауты» уступили местной «Волге» со счетом 2:7.

Через три дня первоуральцы должны были играть в Нижнем Новгороде со «Стартом», однако на родине Максима Горь-

кого льда сейчас тоже нет. Поэтому матч перенесли в Ульяновск. «СКА-Уральский трубник» вновь проиграл, но уже в упорной борьбе – 2:3. Решающий мяч номинальные хозяева забили за 7 минут до финального свистка.

Затем, согласно календарю соревнований, «скауты» должны были сыграть две встречи на своем льду: в воскресенье против абаканских «Саян» и в среду – против новосибирского «Сибсельмаша». Однако провести эти

встречи в Первоуральске сейчас невозможно: поля с искусственным льдом в городе нет, а естественный лед сделать невозможно – температура стоит плюсовая, и вода просто не замерзает.

В соответствии с регламентом чемпионата матчи в таких случаях переносятся на резервный стадион, который каждый клуб выбирает себе перед началом сезона. Первоуральцы в качестве такового выбрали «Волга-Спорт-Арену» в Ульяновске. Таким об-

разом, «СКА-Уральский трубник» проведет в этом поволжском городе сразу 4 матча.

Вся эта история еще раз подчеркивает необходимость возведения в Первоуральске стадиона с искусственным льдом. На этой неделе Заксобрание региона приняло в первом чтении проект областного бюджета на 2024 год, где финансирование строительства соответствующей арены прописано отдельной строкой.

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):
● ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:
● uralpress.urg.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:
Общая почта og@oblgazeta.ru
Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru
«Политика и экономика» region@oblgazeta.ru
«Общество» society@oblgazeta.ru
«Культура» culture@oblgazeta.ru
Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru
Служба новостей news@oblgazeta.ru
«Местное самоуправление» zemstva@oblgazeta.ru
«Спорт» sport@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67

По вопросам подписки и распространения: 8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России или (343) 375-79-90 / 375-78-67
по вопросам рекламы и объявлений: 8 (343) 262-7000

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим знаком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе. При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 3861.
Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

